

Corrigendum

Corrigendum to “Study of sealing quality of small Li/SOCl₂ cells”
[Journal of Power Sources, 55 (1995) 107–109] ¹

Tian Jian, Liu Schenzhong

Changchun College of Optics and Fine Mechanics, PO Box 1003 Changchun, Jilin 130022, China

Abstract

On p. 107

The author's name should be: Liu Schenzhong.

1st line, right-hand column: should read 11.5 mm.

On p. 108

Table 1, second entry of 1st column: should read A-93-O.

Lines 1 and 2, left-hand column: should read the ceramic seal was melt-welded.

Eq. (1): the superscript 'a' should be replaced by a superscript '3' in all cases.

¹ SSDI of original article: 0378-7753(94)02167-2